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城山台小学校児童急増対策 －学校安全対策－ について（お知らせ）

平素より、本市の教育活動にご理解・ご支援をいただき、ありがとうございます。

城山台小学校における児童急増対策につきましては、その概要を市ホームページにてお

示ししたところです。（６月３日付掲載）

その中の学校安全対策について、現在の進捗状況と今後の計画についてお知らせいたし

ます。

【通学路の安全】

城山台地域通学路安全対策会議を組織しました。

〇城山台小学校及び木津中学校・木津南中学校への通学路の安全確保に向け、学期に２

回程度の定例会を開催し継続的に取り組みます。

＜対策会議メンバー＞市教委、城山台小・木津中・木津南中各管理職又は生徒指導担当、

城山台小 PTA 代表、スクールガード・リーダー等

〇第１回会議を５月に開催し、通学の現状と課題について確認しました。今後、確認・

協議事項に基づき、児童数増に対応した対策について継続的に取り組みます。

スクールガード・リーダーを配置しました。

〇子どもの安全を見守る体制を強化するため、警察 OB に委嘱しました。

〇スクールガード・リーダーは、城山台小学校及び木津中学校への通学の安全パトロー

ルを実施するとともに、防犯面をも含めた危険個所や改善点等について学校や教育委

員会に助言します。

【感染症対策】

予防の徹底と衛生管理に努めます。

〇国の衛生管理マニュアルに基づき、学校医や学校薬剤師との連携の下、児童間の距離

の確保と教室等施設の換気、手洗いの指導の徹底に努めます。

〇新学舎は廊下幅を４メートル確保し、余裕をもった構造とします。

〇スクール・サポート・スタッフを複数名配置し、こまめに消毒・清掃作業を行ってい

ます。

〇今年度のトイレ掃除については、週 1回、清掃業者に委託します。 （裏面へ）



【防災・防犯対策】

学校安全顧問を配置しました。

〇学校の安全（防災・防犯）について専門的な知見とアドバイスを得るため、木津川市

危機管理課職員に安全顧問を委嘱しました。

〇安全顧問は、９月に実施された避難訓練を視察し、避難経路や避難時の留意点等につ

いて学校に助言しました。

〇今後、専門的なアドバイスを得ながら、ピーク時を見据えた危機管理マニュアルを作

成し、災害時や有事の際の避難方法、そのための日常的な訓練の在り方について対策

を進めます。

新学舎に防犯のための機器を設置します。

〇防犯の視点から、防犯カメラ、センサー、ミラー、インターホン等、必要な機器を設

置するため、現在具体策について協議中です。

【アレルギー対応】

食物アレルギー対応栄養士を配置しました。

〇城山台小学校に専従の管理栄養士を配置しました。

〇管理栄養士は、栄養教諭や養護教諭とともに食物アレルギーのある児童の状況を把握

し、対応に係る書類の点検や喫食状況の見守りを行い、食物アレルギーによる事故の

未然防止に努めます。

今後も、教育委員会と学校とが十分連携し、子どもたちの安全な教育環境づくりに尽力

してまいりますので、保護者の皆様方のご理解・ご協力をよろしくお願い申し上げます。

ご不明な点は、木津川市教育委員会学校教育課までお問合せください。 ☎ 0774‐75‐1230

＜学校選択制に係る遠距離通学費補助について＞

来年度より、全市立小学校の児童を対象とし、公共交通機関を利用して学区外就

学する場合に、距離に応じて通学費を補助します。

城山台小学校においても「特定地域学校選択制」により他校就学する児童で、公

共交通機関を利用する場合、城山台小学校から選択希望校までの距離に応じ、実際

に支払った運賃について、次のとおり補助します。

・４ｋｍ以上…全額補助（対象校：相楽小・高の原小・相楽台小・木津川台小・加茂小・恭仁小・

南加茂台小・棚倉小）

・３ｋｍ以上４ｋｍ未満…半額補助（対象校：梅美台小・州見台小・上狛小）

・３ｋｍ未満…補助なし（対象校：木津小）

※遠距離通学費補助制度の利用には、申請及び認定が必要です。詳細については、

市ＨＰをご覧いただくか、学校選択制申込み時に市教委までお問合せください。


